

Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



Styrelseprotokoll nr 5

Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Protokoll Styrelsemöte nr 5 (230405).pdf

Storlek: 328559 byte

Hashvärde SHA256:

ad97ec571ed01a81368f6a9824e78b4e06913b97889878125d8bd993cc6ae9ab

*Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.
För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.*

Signerat av 3:

SYNNÖVE RASK

Signerat med BankID 2023-04-15 07:29 Ref: 50af4478-73cc-4fc0-8fac-d3f6d4f604ec

EVA BERGGREN

Signerat med BankID 2023-04-14 21:34 Ref: 7cb77454-9e69-4db6-9801-e19fb35111d7

ANNA CATHARINA LEVIN

Signerat med BankID 2023-04-14 20:56 Ref: c2d76ee7-88ff-4d9b-8ec6-70c35922113d



Närvarande:	Synnöve Rask	Ordförande/ Adjungerad kassör/ Hundhall	Anna Levin	Vice ordförande Hemsida/Medlemsblad PR/ Info
	Eva Berggren	Ledamot	Tina Writler	Ledamot
	Agneta Holm	Ledamot/ Rallydnad Närv. t.o.m p.68	Gunni Borong	Suppleant/ Kök
	Robyn Åhlin	Suppleant/ Gotlands Hundungdom/Rally	Pernilla Åhlin	Rallylydnad
Anmält förhinder:	Inger Pettersson	Sekreterare	Marcel Paulsson	Draghund
	Linda Borg	Utbildning/HUS	Lotta How	Specialsök
	Cecilia Engström	Rasutveckling / Mental	Mattias Nyman	Tävling/Valberedning
	Åke Pettersson	Stuga		
Ej anmält förhinder:	Anna Jacobsson Annelie Lien	Agility		
Adjungerad närvaro:	Urban Boberg närv. p.59–62 + 68 (Draghund & Distriktet)	SBK Gotlandsdistriktet	Carina Pettersson närv. p.59–62 + 68 (Draghund)	Draghund, Tävlingsledare Drag
	Eva Lovén närv. p.59–62 + 68 (Draghund)	Draghund		

59. **Mötets öppnande**
Ordförande Synnöve Rask hälsar alla välkomna och öppnade mötet.
60. **Val av justerare**
Till justerare valdes Eva Berggren.
61. **Val av mötessekreterare**
Till mötessekreterare valdes Anna Levin
62. **Godkännande av dagordning**
Dagordningen godkändes med tillägg övriga frågor 69 g.
63. **Godkännande av föregående protokoll**
Föregående protokoll från styrelsemöte 2023-03-08 godkändes och lades till handlingarna.
64. **Uppdragslistan**
Uppdragslistan från 8:e mars gicks igenom och uppdaterades.
65. **Uppdragslista sekreterare m flera**
Aktuella uppdrag gicks igenom och stämdes av.



66. **Skrivelser**

Inkomna

Ansökan till XL-hjälpen bekräftad.
Information domarutbildning Specialsök
Handlingar inför SBK kongress 2023
Disciplinärenden från SKK
Brev från avtalsinstruktör

Utgående

Medlemsblad nr 1–2023

67. **Ekonomisk rapport och budget**

Balans- och Resultatrapport per den 31 mars, samt kontoutdrag utskickade den 4 april. Reflektion att det är kort om tid mellan månadsslut och styrelsemöte för att hinna med allt som ska bokföras från tex. köket och Swishkontot eftersom styrelsemötena ligger så tidigt i månaden. Utöver ovanstående rapporterade siffror så hann inte HUS/utbildningssektorn skicka in sin rapport för mars. Den summan var på 9137 kr och kommer att bokföras i april.

Den 13 mars hade Synnöve Rask och Linda Borg ett möte på Studieförbundet (SF) med Manuela de Gouveia med anledning av hur redovisningen från dem till klubben görs. Det visade sig att vi endast fått redovisningar/utbetalningar två gånger per år vilket gjort att klubben fått ligga ute med en hel del pengar med tanke på att vår avtalsinstruktör skickat sina fakturor vid kursstarter. Överenskommelsen blir nu att SF löpande kommer att redovisa till oss då kurserna är slutrapporterade av instruktörer. Det innebär alltså att fakturering från en avtalsinstruktör ska göras då kurserna är avslutade och inte som idag när kurserna startar. Dels för att se att alla deltagaravgifter är inbetalda, ingen har hoppat av kurs med giltigt skäl att återfå sin avgift och för att det inte ska "halta" med fakturering och redovisning från SF. Linda fick i uppdrag att informera avtalsinstruktör om det nya.

68. **Rapporter**

- **Agility**
Vi har börjat planera lite inför våren/sommarens aktiviteter.
- **Draghund**
Vi har haft ett möte angående pay and run som nu ändrat namn till Vårdraget och styrs av Carina Pettersson, Jenny Jacobsson och Eva Lovén. Det arrangemanget kommer att genomföras den 6e maj vid VOK-stugan.
Eva Sandin har deltagit på RF-SISU årsmöte torsdagen 30e mars för draghund.
Marcel har pratat med Eva Sandin där hon sa att hon kommer att mejla er efter påsk och meddela er att hon kommer att avgå från sina uppdrag. Kommer Eva att avgå så vill även sektorsansvarig avgå samtidigt som Eva avgår. Ordförande har pratat med både Eva och Marcel om att de nu eventuellt avsäger sig sina uppdrag, Eva lovade att hon kommer att hjälpa de/den som tar över att komma i gång med allt det praktiska arbetet som hon utför idag.
Träningarna är oftast på VOK- och Svaidestugan och ibland på andra platser.
Carina Pettersson och Eva Lovén presenterar sig och sina planer för Vårdraget.



Genomgång om förutsättningar för budget (budgeterat +/- 0). Inkomster via SWISH och VBK, utläggsersättning via kvitton, även för reparationer. Kontakt med PR/Info för evenemang via klubbens FB-sida, samt info på hemsida, Samarbete med VOK (där loppet går) för kaffeförsäljning samt Friskis och Svettis (för uppvärmning). Urban Boberg kan bistå på plats med info om SBKs verksamhet, samt tar med sig från Distriktets info-broschyrer.

- **Kök**

Påskevent den 6 april – 18 anmälda, Eva Berggren ansvarig.

Elittävlingen bemannades av Elisabet Lorentzon

För Gotlands Kennelklubb (GKK) inofficiella utställningen den 1 maj så sköter Visby Bk försäljning i cafét, vi tar 1 000 kr för planhyra och 100 kr/funktionär för funktionärsmat (förmiddagskaffe med smörgås, lunch inkl. måltidsdryck/kaffe, eftermiddagskaffe med fikabröd). Ordförande tar kontakt med GKK och Carina Eskelin för att meddela ovanstående och att det är Elisabet L som är kontaktperson för klubben.

- **PR/Info- Hemsida- Medlemsblad**

Medlemsblad med kallelse till Medlemsmöte i maj utskickat 4/4.

- **Rallylydnad**

Sektorn har haft möte där vi än en gång diskuterade hur den stora rallytävlingen i juli ska kunna gå ihop ekonomiskt. Sektorn kom fram till att vi inte kan garantera att vi inte går back på tävlingen så vi tog beslutet att meddela resterande klubbar som arrangerar tävlingarna att Visby "hoppas av" arrangemanget och kommer inte att genomföra , tävlingarna som planerat i juli. Sektorns försiktighet i att planera tävlingen framkom redan vid skrivandet av verksamhetsplan och budgeten. Norra- och Södra Gotlands BK har tagit över våra dagar.

Sektorn konstaterar att de inte har ansökt om tävlingarna i SBK-tävling, inte heller någon från styrelsen eller tävlingssektorn. Vem har lagt in?

Vi har tillfrågat distriktet om de kan stå för kostnaden för 3 funktionärsutbildningar som ingick i juli-tävlingens budget och där med inte kommer att bli av annars. Distriktet ska ta upp det på nästa möte, vi avvaktar besked.

- **Rasutveckling/ Mental**

MH kommer att genomföras 14/5. I dagsläget är det åtta anmälda hundar.

Datum för MH i höst blir 3/9.

Cecilia Engström har varit på en central uttagningshelg för mentaltestdomare i Märsta 25/3. Väntar formellt antagningsbesked. Förfrågan har skickats angående finansiering av utbildningen till distriktet.

Distrikt Gotland anordnar MT 27–28/5 med tillhörande utbildning/uppdatering av figuranter och testledare 26/5. Alla klubbens figuranter/testledare är välkomna att delta.

- **Specialsök**

Vi har nu kommit i gång med två utbildningar, provledare Lotta How och domare Yvonne Höglund. Det känns väldigt roligt och vi ser fram emot att kunna ha Specialsöksprov här på ön utan att behöva ta hit domare. Vi har redan haft två tillfällen utan kostnad med träningsprov så vi kan träna och lära oss. Det kommer bli fler tillfällen i vår och sommar där vi kommer ta en symbolisk summa av 100 kr om styrelsen godkänner vårt budgetförslag.



Vi har även haft två kurser i specialsök i vår, den ena var mer som en rolig aktivering där man fått grunden hur man lär in en speciell doft. Den andra som är pågående riktar sig till de som i framtiden kanske vill göra prov med hunden, där jobbar vi enbart med Röd Kong classic. Fortsättningskurs kommer till hösten.

Maria Gabrielsson kommer hit i sommar och har en 2,5 dagars kurs vilken är full. Den 3/7 kommer det bli prov. För den som är intresserad går det att anmäla sig, se klubbens hemsida.

- **Stuga**

Åkes uppdrag är ännu under pågående annars inget att rapportera.

- **Tävling**

Vi genomförde den 26 mars en tävling i elitklass spår. 3 deltagare och samtliga genomförde hela tävlingen.

Domare: Urban Boberg & Sievert Svensson

Tävlingsledare: Matte Nyman

Tävlingssekreterare: Synnöve Rask

Kök: Elisabet Lorenzon

Önskan om att undvika kursverksamhet på klubben då vi har tävling i någon form.

Möte i vecka 17 i distriktet om höstens tävlingar.

- **Utbildning/ HUS**

Vid mötet på Studieförbundet diskuterades även **tillägg i kursutvärderingarna**. Här tog Synnöve fram förslag som gillades/godkändes av både Manuela och Linda, frågorna är försedda med olika svarsalternativ.

- Har du under utbildningen fått information om Svenska Brukshundklubben, Visby Brukshundklubb och Studieförbundet?
- Hur hittade du informationen om kursen?
- Är du intresserad av att bli aktiv i Visby Brukshundklubb och vad skulle du i sådana fall vara intresserad av, fler alternativ kan anges?

Den omtalade **instruktörshandboken** ligger ute för beskådan i instruktörernas Facebook grupp. Sammanställande inväntar respons på denna då det dels är lätt att bli hemmablind och för att det dels inkommit en del kritik gällande sektorns arbete (förbättringsområden för såväl sammanställande som instruktörer) och som behöver komma med/förtydligas i handboken. Som sammanställande är jag tacksam att kritiken når fram men det är svårt att dra i allt på egen hand. Ett instruktörmöte planeras för förhoppningen är att de instruktörer som framfört synpunkter kan närvara så att vi i grupp kan diskutera lösningar på förbättringar. För självklart ska vi jobba för att bli bättre, både internt och externt! Fyra **kurser** påbörjade av avtalsinstruktör i mars (2 allmänlydnad, 1 specialsök, 1 valpkurs) och i april startar ytterligare en valpkurs. Tina kommer inom kort lägga ut en kurs i Tävlingslydnad. Superkul med alla kurser!

Roligt är också att det i slutet på maj planeras **instruktörspepp** där Manuela på Studieförbundet håller i tätarna.

- **Distriktsmöte**

Årsmöte genomfört där Synnöve och Anna deltog som distriktsrepresentanter.



- **Valberedning**

Tyvänn inget nytt förslag till kassör

- **Hundhall**

Då vi från klubben inte hört något på en månad från Gotland Grön Centrum om hur arbetet fortskrider med hundhallen så skickade Synnöve Rask ett mejl till dom den 20 mars med några frågor.

Här är svaret från Susanne Welin-Berger den 24 mars:

"Hej, vi håller med om att tiden rusar i väg. Jag trodde att bygglovsansökan skickats in för ett par veckor sedan men nu har den gått in. Jörgen har fått bekräftelse om det. Arkitektfirman vi anlitat tar tid att få saker från. Det kommer troligen ta ett par veckor till, innan vi har ett komplett upphandlingsunderlag. Det är frustrerande för oss alla att det tar en massa tid. Vi kan hamna i att VBK behöver begära förlängning av tiden för första rekvisition. Vi får se hur snabba företagen är med att lämna anbud när vi väl kan gå ut med förfrågan. Även om detta är ett svar vi inte ville ge så hoppas jag att det är några svar på frågorna."

- **Hundungdom**

Har haft styrelsemöte i övrigt inget nytt. Se även punkt 69 b om planerat dagläger i sommar.

- **Distriktet**

Urban Boberg deltog och gav en rapport från distriktet och dess verksamhet. Gotland har ett stort behov av att rekrytera nya funktionärer som behöver rekryteras ute i klubbarna. Några av de prioriterade områdena är: Lydnadsdomare, Rallylydnadsdomare, Tävlingsledare Bruks samt vidareutbildade instruktörer i Lydnad/Bruks. Meddelades också att SBK Gotland vill hyra appellplanen och stugan den 25 augusti för sin utställning och exteriörbeskrivning

69. Övriga frågor

- a) **Fastställande av kursavgifter.**

HUS har skickat en rapport med sammanfattning av den diskussion som skett i instruktörsgruppen. Nuvarande pris 120:-/klocktimme oavsett kurs + tillägg av pris för eventuellt material som ingår och/eller kurslitteratur. Med avskaffandet av instruktörsfonden har vinsten för såväl klubben som den enskilde instruktören minskat. **Beslutades att** höja priset per klocktimme till 150 kr på alla kurser utom valpkursen, som får ligga kvar på 120 kr. I övrigt samma princip med påslag för material/böcker samt individuell frihet för instruktören att utforma den enskilda kursens längd.

- b) **GHU vill låna klubbstuga, appellplan och agilityplan 19–20/8 för dagläger**
Beslutades att bevilja detta.

- c) **Inofficiella Specialsökprov**

Sektorn har lämnat in en budget för genomförandet av de träningsprov som domare och provledare under utbildning behöver för att träna sig, inkluderande en avgift för de tävlande på 100 kr/gång samt reseersättning för domaraspirant.

Beslutades att bevilja möjligheten att ta in provavgift till klubben/sectorn i enlighet med de rekommendationer som gått ut från SBK centralt kring utbildningen men att *inte* bevilja uttag av milersättning då det är en erhållen utbildning medlemmarna får genom



SBK och klubben. Även en påminnelse om att klubbstugan är arbetsplatsen/utgångspunkt för eventuella uttag av milersättning när sådan är aktuell.

d) **Träningsledarbevis**

Har under perioden 20230101–20241231 från klubben beviljats till: Ulrica Dahl (tävlingsledare bruks), Mattias Nyman (tävlingsledare bruks), Synnöve Rask (tävlingsledare bruks/träningsgrupp sök), Pär Erlandsson (träningsledare patrull), Anna Levin (träningsgrupp sök).

e) **Möblering klubbstuga stora rummet ev. träningslokal lilla rummet**

Beslutades att införa ny möblering i klubbstugan med ett större bord att samlas kring, samt behålla några mindre bord vid väggen mot parkeringen. Informeras om på FB.

Bordläggning av frågan om eventuell träningslokal i lilla rummet. Önskemål att det lyfts för diskussion i instruktörsgruppen för att se hur behovet/intresset är. (Tips – om det blir aktuellt – att billiga begagnade mattor kan finnas via VIC-tvätten.)

f) **Vårstädning av klubben in/utomhus**

Beslutades att lägga in städdag den 13:e maj kl 10.00 – 16.00. Klubben bjuder på någon form av förtäring till de som är där och hjälper till. Köket ordnar med till exempel hamburgare.

g) **Till alla tävlingsarrangörer**

Information/påminnelse – att alltid ange ”*Betalning endast via Stripe*” när tävlingar läggs in på SBK tävling.

70.

Nästa möte

Styrelsemöte 3:e maj kl. 18:00 med efterföljande medlemsmöte kl. 19:00.

71.

Mötets avslutning

Ordförande Synnöve Rask tackade alla för visat intresse och avslutade mötet. Ett extra tack till Eva för goda smörgåsar.

Vid protokollet:

Justerare:

Justerare:

Anna Levin
Mötessekreterare
(Vice ordförande)

Synnöve Rask
Ordförande

Eva Berggren
Ledamot